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1. lsigin 6niine, icinden gegebilecegi bir cisim veya 8. Asagida verilen 1sigin kirlmasinin bagli oldugu

farkl bir ortam geldiginde asagidakilerden sartlardan hangisi yanlistir?

hangisi gézlenir? A) lsik, saydam bir ortamdan baska bir saydam

A) Yansima ortama gecmelidir.

B) Kirilma B) lsigin gecis yaptigi ortamlarin yogunluklar:

C) Sogurulma birbirinden farkli olmalidir.

D) lsima C) lsik bir ortamdan diger ortamin yizeyine dik
olmayan bir agi ile gelmelidir.

2. lsgin kinlmasina neden olan alay D) Isigin gecis yaptig ortamlarin uzunluklar:

asagidakilerden hangisidir? birbirinden esit olmalidrr.

A) Saydamlik B) Yansima

C) Yogunluk D) Parlaklik
9. lsgn kirlmasinda iki farkli ortam arasinda

3. g yogunluklar: farkli olan saydam bir olusan yiizeye dik cizildigi varsaylan dogruya ne

ortamdan, baska bir saydam ortama gegerken ad verilir?

dogrultu degistirmesine ne denir? A) odak

A) Yansima B) normal

B) Parlama C) eksen

C) Sogurulma D) hat

D) Kirlma
1 0. Bir ortamdan farkli bir ortam ylizeyine

4. lsgin ortam degistirdiginde kirlmasinin nedeni ulasan 1sina ne ad verilir?

asagidakilerden hangisidir? A) Kirilan 1sin

A) lsgin farkli ortamlarda farkl hizlarla B) Yansiyan isin

ilerlemesi. C) Gelen 1sin

B) lsigin farkli ortamlarda farkli sogurulmasi. D) Giden 1sin

C) lsigin farkli ortamlarda farkli yansimast.

D) Isigin farkli ortamlarda farkli kirlmasi. 11. Diger ortama gecerken dogrultu degistiren
isina ne ad verilir?

5. lsigin en hizli yayldigr ortam hangisidir? A) Kirilan 1sin

A) Su B) Yansiyan isin

B) Ayna C) Gelen isin

C) Cam D) Giden 1sin

D) Bosluk

6. Isk cam yiizeye hangi agiyla gelirse kirlma 12. lsgn kirlmasi ile ilgili asagidaki bilgilerden

gérilmez? hangisi yanlistir?

A) 45 B) 60 A) lsik, cok yogun bir ortamdan az yogun bir

C) 90 D)120 ortama gegerken normalden uzaklasarak kirilir.
B) Yogun ortamda dusiik hizla hareket eden isigin

7. lsinlar kirarak toplamak ya da dagitmak az yogun bir ortama gectiginde hizi azalir.

amacyla iretilen, 151§ kirici 6zellige sahip, en az C) Yogun ortamdan az yogun ortama gecen isik

bir yizi kiresel olan saydam cisimlere ne ad kirlarak normalden uzaklasir.

verilir? D) Cok yogun ortamdan bakan kisi ise az yogun

A) Ayna B) Mercek ortamdaki cismi oldugundan uzak gériir.

C) Gozluk D) optik
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